





Depeşile de ieri

Serviciul «Agenţiei Române»

Cair, 20 Iunie. — Kedivil va pleca luni la Triest, via Corfu. Constantinopol, 20 Iunie. — Prinţul de Muntegru a adresat Sultanelui o telegramă...

Depeşile de azi

(Serviciul Agenţiei Române)

Constantinopol, 21 Iunie. — După regulamentul provizoriu pentru insula Creta adoptat de 4 ambasadori...

RESBOIUL ISPANO-AMERICAN

(Serviciul «Agenţiei Române»)

DEPEŞILE DE IERI

Londra, 20 Iunie. — Se anunţă din Port-Said Agenţiei Reuters că Spaniolii au eşit din port pentru a merge să se aprovizioneze cu combustibil din propriile lor corăbii...

Pentru sezonul de vilegiatură, ziarul Epoca a înfiinţat cu începere de la 1 Iunie, următoarele abonamente: O lună în ţară 3 lei; în strălăţate 5 lei...

Cota apelor

Cota apelor Dunăreie de-asupra etiagiilor pe zilele de ieri şi azi 22 Iunie:

Table with 3 columns: Location (T-Severin, Giurgiu, Galati), Yesterday (Eri), Today (Azi)

ULTIME INFORMAȚIUNI

Disidenţa liberală din Giurgiu a ţinut o întrunire intimă la d. N. Bălanescu, spre a se consiliu asupra situaţiei şi a viitoarelor alegeri comunale.

Şcoalele române din Braşov

Am anunţat că, de Miercuri trecută, se află în Braşov comisiunea trimisă de ministrul de instrucţie Wiassik...

Această afirmaţiune a foaet maghiare a făcut pe preşedintele comisiunii să'i adreseze o scrisoare. D. Molnar afirmă că: «obiectul şi scopul cercetării, ce se face actualmente, nu este alt-ceva, de cât de-a cămuri împrejburările, privitoare la ajutorul primit, până acum de la guvernul României...»

Putem da în a nouă amănunte asupra pavilionului romin la expoziţia din Paris: Clădirea se va ridica pe cheul Orsay, în apropiere de podul Alma de pe Sena.

destul că portretul a căzut de pe perete şi s'a spart. Birtaşul a cerut de la universitari să-l plătească tabloul. Fieşte că aceştia nesimţindu-se inovaţi, au refuzat cererea...

Această agitaţie perversă a indignat foarte mult tinerimea română din Cluj. Coligii lor unguri, în perversitatea lor, au mers până a cere de la rectorat, ca să le permită a se sfătui în a sala a universităţii...

Aseară, amatorii de fenomene cereşti au putut să observe o prea frumoasă eclipsă de lună.

Eclipsa a început a fi vizibilă la orele 8.31. Un cer senin şi un timp răcoros a dat prilejul tuturor profanilor de a-şi da părerea asupra fenomenului.

Comisiunea de reformă, orinduită de d. ministru de război, pentru a se pronunţa asupra stărei colonelului Cristodorescu, s'a întrunit ieri la corpul II de armată...

Din Mizil ni se comunică o dramă îngrozitoare, în care rolul criminalului a fost ţinut de un agent poliţienesc din localitate, numit Ulescu, om de încredere şi devotat al subprefectului Borănescu.

Procesul martorilor duelului

Filipescu-Lahovari

În continuare, desbaterile în procesul martorilor din duelul Filipescu au început azi la orele 1 şi un sfert.

Aşa dar martorul nu este un ce care se adoagă într'un duel, este o parte integrantă, o parte fără de care duelul nu se poate, căci duelul fără martori este crimă.

poate face aplicarea tuturor dispoziţiunilor generale din codul penal. Deci, nici vorbă nu poate fi de examinarea purtării marilor în duel; căci ori a fost duel şi atunci purtarea lor nu poate fi de cât considerată ca lenă...

ULTIMA ORA

Astă-zi, la orele 11.40 a. m., d. Dimitrie Sturdza, preşedintele consiliului de miniştri, s'a retors din strălăţate. Cu acelaşi tren, a sosit în capitală şi d. Al. Beldiman, ministrul României, la Berlin.

Ministrul poştelor Germaniei, d. de Podbielski, a sosit azi în Capitală, pentru a se înţelege cu direcţia poştelor noastre, pentru stabilirea unui fir special, între Berlin şi Bucureşti.

D. de Podbielski e însoţit de d-nii Sydow, directorul serviciului poştelor, şi de Giesecke, consilier intim.

Washington, 22 Iunie. — Depeşa următoare a sosit la Casa Albă, de la generalul Shafter: Playa del Este; 3 Iulie: Azî dimineată am cerut predarea lui Santiago...

Paris, 22 Iunie. — Soir anunţă că maiorul Esterhazy a atacat pe strădă pe colonelul Picquart şi l'a bătut cu bastonul.

BIBLIOGRAFIE

A apărat de sub tipar: Studii asupra FABLEI Cu o culegere de «Fabule romine» de Cristu S. Negoescu

Preţul 1 leu 50 bani Pentru distribuirea de premii şi pentru studenţi se face rabat.

De acelaşi: Retorica şi Stilistica, 350

Dr. Ioan Calinciuc

Virgil Arion

ADVOCAT

No. 21, Str. Dionisie, No. 21

Băile Minerale Sărate Monteoru Stagiuina se decchide la 15 Iunie. Apele Isovoarelor din comuna Monteoru, districtul Buzău...

PROPRIETATEA Niculescu-Andronache Comuna COLENTINA DE VENZARE

ROMANIA Primăria Urbei Constanţa Publicaţiune Se aduce la cunoştinţă publică în ziua de Miercuri 1 Iulie st. v. a. c. orele 2-4 p. m. se va face licitaţiune...

Dr. BAUBERGER 53, Calea Moşilor, 53 Consultaţiuni de la 2-4 p. m. pentru săraci gratis de la 8-10 a. m.

Dr. D. Gerota Specialist în Chirurgie, organele genito-urinare BULEVARDUL ELISABETA 39

